

Bloomberg: USA dají Ukrajině novou zbraň – upravené přesné bomby s křídly s dlouhým doletem naváděné GPS! (VIDEO)

 cz24.news/bloomberg-usa-daju-ukrajine-novu-zbran-upravene-presne-bomby-s-kridlami-s-dlhym-doletom-navadzane-gps-video

23. února 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

USA/UKRAJINA: Spojené státy dají Ukrajině novou zbraň

USA poskytnou Kyjevu Jdam-ER přesné bomby s dlouhým doletem s GPS.

Nové zbrane

Spojené státy dají Kyjevu upravené bomby typu Jdam-ER, píše agentura [Bloomberg](#). Pentagon oficiálně nepřiznal, že posílá upravené bomby, uvedl jen, že dodá "přesně naváděnou vzdušnou municí" jako součást balíčku v hodnotě 1,85 miliardy dolarů, který byl ohlášen loni 21. prosince. Dva lidé obeznámení s touto záležitostí však potvrdili existenci takové zbraně," píše se v článku.

Co je to?

Agentura poznamenává, že Jdam-ER může být nainstalován na neřízené projektily o hmotnosti od pěti set do dvou tisíc liber.

„Po shození bomba roztáhne křídla, což jí umožňuje klouzat na vzdálenost až 72 kilometrů a ztrojnásobí dostřel původní munice,“ uzavírá článek.

Bomba JDAM



Watch Video At: <https://youtu.be/4OIakjIjEfE>

V tichosti...

Boeing obdržel v lednu objednávku od amerického letectva v hodnotě 40,5 milionu dolarů. Soudě podle skutečnosti, že tato smlouva je součástí dřívější objednávky pro Jdam, americká armáda našla způsob, jak naprogramovat sovětské stíhačky, které má ukrajinská armáda k dispozici, aby spustily Jdam-ER. Podle smluvních podmínek by měly být hotovy koncem června tohoto roku, ale je sporné, zda budou sovětské stíhačky dosud stále k dispozici ozbrojeným silám Ukrajiny.

A ještě doplní

Americká vláda navíc plánují převést na Ukrajinu systémy GMLRS MLRS s řízenými střelami s doletem více než 60 kilometrů. Tyto zbraně se stanou jedněmi s největším doletem, které má ukrajinská armáda k dispozici. Předpokládá se, že s jejich pomocí bude schopna udeřit na cíle umístěné hluboko v ruském týlu, aniž by vytvořila riziko přímé konfrontace mezi Ruskou federací a USA.

ZDROJ

Překlad: HD

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.